Записник 

са 17. седнице Општинске изборне комисије Градске општине Црвени Крст

Седница је одржана дана 20.05.2024. године, у просторијама Општинске изборне комисије Градске општине Црвени Крст, са почетком у 19,00 сати.
           Седници присуствују председник Комисије Горан Николић, свих 6 чланова Комисије у сталном саставу, пет члана проширеног састава, секретар Комисије и један заменик члана проширеног састава комисије у присуству самог члана. 

Председник Комисије је констатовао да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање на седници јер седници присуствује већина  чланова  Комисије. 

            Председник Комисије је предложио  дневни ред за 17.седницу.              .

Прешло се на утврђивање дневног реда. 
            Отворен је претрес по предлогу дневног реда. 

            Није било дискусије о предлогу.


Прешло се на усвајање дневног реда.

Комисија је једногласно за 17. седницу усвојила следећи:
ДНЕВНИ РЕД:

1. Усвајање записника са 16.седнице
2. Разматрање и доношење Решења о именовању члана и заменика члана у проширени састав Општинске изборне комисије, као опуномоћеног представника проглашене Изборне листе: А Б'Е НИШ БРЕ!! – МИЛАН СТОЈАНОВИЋ
3. Решење којим се закључује део Јединственог Бирачког Списка
4. Разно
Прешло се на рад по тачкама дневног реда.

1.Тачка: Усвајање записника са 16.седнице
Председник Комисије је прочитао записник са претходне седнице, који је једногласно усвојен.
2. Тачка: Разматрање и доношење Решења о именовању члана и заменика члана у проширени састав Општинске изборне комисије, као опуномоћеног представника проглашене Изборне листе: А Б'Е НИШ БРЕ!! – МИЛАН СТОЈАНОВИЋ
Секретар Комисије Љубисав Пантић упознао је чланове Комисије о предлогу члана и заменика члана проширеног састава ОИК, који је предала Изборна листа: А Б'Е НИШ БРЕ!! – МИЛАН СТОЈАНОВИЋ. Комисија је једногласно прихватила предлог.
3. Тачка: Решење којим се закључује део Јединственог Бирачког Списка

Секретар Комисије упознао је присутне о путовању у Београд, ради преузимања Решења којим се закључује део ЈБС за подручје Градске општине Црвени крст од Министарства државне Управе и локалне самоуправе. Истим Решењем утврђује се да је у делу ЈБС за подручје Градске општине Црвени крст уписано укупно 29.188 бирача, као и број бирача на сваком бирачком месту. 

Комисија је путем видео бима имала увид у Прилог 1 који представља списак бирачких места на територији ГОЦК, са детаљима. Комисија је једногласно прихватила ово Решење. 
4. Тачка: Разно
Члан Комисије из проширеног састава Мирослав Стаменковић дао је Комисији предлог да се 3 бирачка места у Основној школи Иво Андрић одвоје по учионицама, да се не би десило да гласачи убаце своје гласове у погрешне кутије. 
Комисија је једногласно прихватила овај предлог.
Других расправа није било.

Седница је закључена у 19,40 сати.
Број: 013-137/2024
Дана: 22.05.2024.године.
  Секретар                                                                                                           Председник

Љубисав Пантић                                                             Горан Николић                                        







                                                                                                                                                                                   
