На основу члана 55. и 56. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник Републике Србије“,бр. 129/2007, 83/2014-др. закон, 101/2016-др. закон и 47/2018), члана 49, 50 и 98 Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник Републике Србије“,бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017-др. закон), члана 94 и 95 Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008, 143/2016), члана 50. и 54. Статута Градске општине Црвени Крст Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2017-пречишћен текст), 
Веће Градске општине Црвени Крст, на својој седници одржаној дана 31.01.2019. године донело је

РЕШЕЊЕ 

О ПОСТАВЉЕЊУ НА ПОЛОЖАЈ 

НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЦРВЕНИ КРСТ
I Љубисав Пантић, дипл. правник из Ниша, поставља се за начелника Управе Градске општине Црвени Крст, службеника на положају, на период од 5 година.

II Љубисав Пантић дужан је да ступи на положај, односно на рад дана 01.02.2019. године.
III Коефицијент за обрачун и исплату плате, утврдиће се посебним решењем по ступању на положај.

IV Решење о постављењу објавити у Службеном листу Града Ниша, на интернет страници Градске општине Црвени Крст-www.gocrvenikrst.rs и на огласној табли Градске општине Црвени Крст.

О б р а з л о ж е њ е

Веће Градске општине Црвени Крст је на основу Одлуке број 633/2018-03 од 12.12.2018.године расписало Оглас о јавном конкурсу за попуњавање положаја начелника Управе Градске општине Црвени Крст. Јавни конкурс је објављен на интернет страници Градске општине Црвени Крст, а обавештење о јавном конкурсу у дневном листу ''Данас'' дана 17.12.2018. године. 

У предвиђеном року пријаву на Оглас о јавном конкурсу поднео је само кандидат Љубисав Пантић из Ниша.

Конкурсна комисија Градске општине Црвени Крст је утврдила да је пријава кандидата Љубисава Пантића из Ниша благовремена, допуштена, разумљива и потпуна и уз њу су приложени сви потребни докази. Утврђено је да именовани кандидат испуњава све услове који су Огласом о јавном конкурсу предвиђени.
Комисија није нашла мањкавости или формалне недостатке у погледу било којег документа који је кандидат Љубисав Пантић приложио уз своју пријаву, а којим доказује постојање услова тражених Огласом о јавном конкурсу.

Како кандидат Љубисав Пантић испуњава услове расписаног Огласа о јавном конкурсу за попуњавање положаја Начелника Управе Градске општине Црвени Крст, Конкурсна комисија му је упутила позив за проверу знања из области рада наведених у огласу о јавном конкурсу путем разговора. Након обављеног разговора, чиме је окончан изборни поступак, Конкурсна комисија је Већу Градске општине Црвени Крст упутила листу кандидата који је испунио мерила прописана за избор.

Чланом 55. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник Републике Србије“,бр. 129/2007, 83/2014-др. закон, 101/2016-др. закон и 47/2018) прописано је да за начелника управе може бити постављено лице које има одговарајући факултет, у односу на делокруг управе, положен испит за рад у органима државне управе и најмање пет година радног искуства у струци. Чланом 56. предвиђено је да начелника општинске управе поставља општинско веће, на основу јавног огласа, на пет година. 

Чланом 49. став 3 Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник Републике Србије“,бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017-др. закон) прописано је да службеника на положају у управи градске општине поставља и разрешава орган утврђен прописима града. Чланом 50. прописано је да за начелника управе, која је образована као јединствен орган, може бити постављено лице које има стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит и најмање пет година радног искуства у струци.  
Чланом 94. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008, 143/2016) и чланом 50. став 1 тачка 5 Статута Градске општине Црвени Крст (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2017 – пречишћен текст) прописано је да Веће Градске општине поставља и разрешава Начелника Управе.

Чланом 95. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008, 143/2016) и чланом 54. став 3 Статута Градске општине Црвени Крст (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2017-пречишћен текст) прописано је да начелника поставља Веће Градске општине, на основу јавног огласа, на период од пет година.
На основу свега изнетог, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против Решења о постављењу на положај Већа Градске општине Црвени Крст жалба није допуштена, али може да се покрене управни спор.

Решење доставити: Љубисаву Пантићу, Управи Градске општине Црвени Крст и архиви Већа Градске општине Црвени Крст.


Број:               89/2019-03


У Нишу,    31.01.2019. године.

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЦРВЕНИ КРСТ
                                                                                      ПРЕДСЕДНИК

  Проф. др Мирослав Милутиновић
